

January 2023

Important Note

Dear PAXgene customer,

This note is to inform you that the street address for PreAnalytiX GmbH has changed from "Feldbachstrasse" to "Garstligweg 8". For a period of time, you may receive letters with the previous address or products or product components whose labeling (including instructions for use) may include the previous address. Please be informed that the update of the product labeling to the new address is ongoing.

If you have any questions, please contact either QIAGEN or BD Technical Service Departments. Contact information is provided in all instructions for use.

Best regards,

PreAnalytiX

Trademarks: PAXgene®, PreAnalytiX® (PreAnalytiX GmbH); QIAGEN® (QIAGEN Group).

HB-3247-001 1130121 BD-81195 01-2023 © 2022 PreAnalytiX GmbH, all rights reserved. Unless otherwise noted, PreAnalytiX, the PreAnalytiX Logo and all other trademarks are property of PreAnalytiX GmbH, Hombrechtikon, CH.

Better samples. More to e¤plore.

PreAnalytiX GmbH Garstligweg 8 • 8634 Hombrechtikon • Switzerland